

INFORME DE ACTIVIDADES

CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 65, FRACCIÓN IX, DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE DURANGO, EXPONGO LO SIGUIENTE:

| FECHA O PERIODO DEL EVENTO | DEL 05 AL 07 DE AGOSTO DE 2021 | |
|--|---|--|
| FECHA EN QUE SE REALIZÓ EL INFORME | 09 DE AGOSTO DE 2021 CD. GUADALAJARA, JAL. | |
| LUGAR EN DONDE SE REALIZARON LAS ACTIVIDADES | | |
| SÍNTES | IS DE ACTIVIDADES | |

- ASISTENCIA AL SEMINARIO "LA PROTECCIÓN JURISDICCIONAL ELECTORAL DE LAS MUJERES EN RAZÓN DE VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO, UNA VISIÓN NACIONAL", ORGANIZADO POR LA ESCUELA JUDICIAL ELECTORAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN Y LA ASOCIACIÓN DE TRIBUNALES ELECTORALES DE LA REPÚBLICA MEXICANA A.C., CON EL OBJETO DE BRINDAR CONOCIMIENTOS ACTUALIZADOS Y PRÁCTICOS EN MATERIA DE PROTECCIÓN JURISDICCIONAL ELECTORAL DE LAS MUJERES EN RAZÓN DE VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO, ASÍ COMO CONOCER Y ANALIZAR LOS CRITERIOS ESTABLECIDOS POR LOS ÓRGANOS JURISDICCIONALES EN EL ÁMBITO FEDERAL Y LOCAL.
- REUNIÓN CON EL MAGISTRADO JORGE SÁNCHEZ MORALES, PRESIDENTE DE LA SALA REGIONAL GUADALAJARA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN.

| NOMBRE DEL SERVIDOR PÚBLICO | M.D.E. BLANCA YADIRA MALDONADO AYALA | |
|-----------------------------|---|-------|
| CARGO QUE DESEMPEÑA | MAGISTRADA PRESIDENTA | FIRMA |